
元気ッス！へきなん全体会（３月）会議録 

日時 令和８年３月６日（金） 午後７時～午後９時 

場所 談話室４～５ 

出席数 １７人 

事務局 水村、岡本、鳥居 

１ 次回の開催内容について（イベント内容・ポスター・ポロシャツ等） 

(1) 変更周知用ポスターについて 

会長 ４月の広報へきなんで、開催日が変わる旨の記事が掲載されます。 

市民への周知がまだ足りていないということもあるので、少し前に作成し

た時期変更周知用ポスターのデータを全体会 LINEで展開するので、ほかのグ

ループや知り合い等にどんどん広げていってください。 

あと例年４月に作っていた通常のポスターについては、今から作っていく

形になります。まだ時間とか前夜祭・後夜祭どうするのかっていうのは決ま

っていませんが、松山さんにたたき台を作ってもらうために、どのようなデ

ザインにしたいか４月の全体会までに考えてきてください。 

 

(2) イベントの内容について（時間帯、内容） 

会長 イベントの時間帯ですが、市の方から、安全面を考えて交通規制の解除時間

とイベントの終了時間は、合わせた方がいいと言われています。 

また、交通規制にあたって、交通安全協会にお願いできるのは４時間までな

ので、それ以上長くする場合は、警備員やボランティアを手配する必要があり

ます。 

委員 ４時間を超えて交通規制をかける場合、どれくらいの人数が必要になるの

か。 

事務局 安協に依頼しているのは、１５か所です。 

会長 パフォーマンスステージの時間はどうするか。出場チームの枠を確保するた

めには、時間を長くする必要があるが、終わる時間を遅くすると暗くなってし

まうし、規制の解除とも合わなくなってしまうので、長くするのであれば、開

始時間を早くすることになる。ダンスチーム的に朝早いと準備が大変だと思わ

れるが、早くても参加することは一般的に可能か。 

事務局 早くても参加できるかどうかについては、事務局から令和７年度の参加者

にアンケートして確認してみます。 

委員 終わりの時間だが、１７時だと暗いので、照明を発注しないなら１６時に終

了したい。 



委員 文化会館側は前夜祭の関係で照明があるなら、１７時まで実施することはで

きないか。そうすれば、パフォーマンスステージの枠を確保することができ

る。 

委員 出店部会としては、市役所側と文化会館側の終わりの時間は一緒にしてほし

い。 

 

(3) 前夜祭・後夜祭について 

会長 今までの議論からも後夜祭は難しいということになるので、前夜祭をやって

もらうようお願いしていくという方向でいいですか。 

委員 前夜祭でいいと思います。 

ＪＣ ＪＣとしても、令和７年度も前夜祭でかなりお客さんに来てもらえたし、後

夜祭にすると、当日のボリュームがかなり大きくなってしまうので前夜祭がい

いという意見が多く出ましたので、前夜祭で大丈夫です。 

会長 ありがとうございます。文化会館のホールも使用できますので、イベント内

容を考える際に検討していただければと思います。 

 

２ 夏の朝市について 

事務局 役員会で話した内容は、防災倉庫の駐車場を会場とし、市役所東駐車場と

防災倉庫駐車場の間の部分のみに交通規制をかけるというやり方であれば、

安全に開催できるのではないかという話になりました。 

会長  内容はまだ確定していないのでこれから決めていくことになります。 

委員  早めに周知していかないと人が集まらないのではないか。タイトルも早め

に決められれば、ＨＰにも載せれるし周知しやすい。 

委員  前回の全体会で朝市という話が出たので、ＪＡに聞いたところ、市内店舗

のうち２店舗は実施しており、夏野菜に限られるが、農家に声をかけること

は可能とのことで、協力的な反応だった。また、他のイベントの際に出店し

ている店舗に声をかけることも可能と考えている。 

 

３ 令和９年度の開催時期について 

事務局 公共施設の予約の都合で早く決めたい。 

委員  夏にやりたいという思いは捨てられないが、開催時期を変えた理由的に

も、十分な熱中症対策ができないと夏にやるのは難しいと思う。 

委員  令和８年度に１１月に開催するとなると、令和９年度の５月に開催するの

は難しい。９月か１１月くらいが現実的ではないか。令和８年度の結果をみ

て、令和１０年度の開催時期について、検討していければいいのではないか。 



４ その他 

  次回全体会     ４月 ３日（金） 19時～ 談話室１～３ 

  次々回全体会    ５月 １日（金） 19時～ 談話室１～３ 

 


